

危急时刻,勇谋老人显身手

万一炸了,受伤的只是我一人

老汉冒死拖着喷火煤气包狂奔 50 米,邻居盛赞一片

时间:昨天上午
地点:下关鲜鱼巷

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,下关鲜鱼巷的杨老汉家煤气包不慎着火,为避免大火殃及周围邻居,年过七旬的他冒险将带火的煤气包拖到了 50 米开外的大马路上,避免火烧连营的发生。

事故发生在上午 8 点半左右,70 多岁的杨老汉在自家厨房准备用煤气灶做饭,可打了好几次火,都没能点燃煤气灶。断定是气温太低,钢罐内的煤气压力不够,杨老汉便找来开水,给煤气包洗了个“热水澡”。

一瓶开水浇下去后,杨老汉便再次扭动灶台上的打火

开关。伴随着开关“咔嚓”一声响,厨房内也“呼”一声响传出,杨老汉发现,煤气包的管道接口处喷出一股火龙。原来,连接在罐体上的煤气管脱落了,打火后引燃了喷出的煤气。

“我赶紧去关煤气包上的阀门,可没想到拧了好几把,都没关上,阀门是坏的!”杨老汉说,后来他又赶紧用盆浇水灭火,可没管用,火龙反越来越大。

随着火苗的喷射,煤气包的温度越来越高,喷出的火苗也越来越高。要是再这样烧下去,不但房屋会着火,而且煤气包还有爆炸的危险。更为重要的是,杨老汉家的房屋跟邻居的房屋是连成

一片的,一旦他家房屋着火,肯定殃及邻居。

见起火的煤气包无法扑灭,杨老汉在家里找了个一米多长的大铁钩,拖着喷火的煤气包就往外跑。一路上,不少人见杨老汉拖着带火的煤气包,纷纷避让。不知道情况的人还以为杨老汉大脑出了问题,点燃煤气包要闹事,赶紧报警。

杨老汉拖着带火的煤气包一直跑到 50 米开外的郑和中路高架桥下,才丢开煤气包,退到一旁。此时,老杨总算松了一口气,可他并没停歇,而是在附近招呼过往的车辆和行人暂时不要靠近。不久,消防人员赶到,利用高压水枪,才将喷火的煤

气包浇灭。杨老汉说,鲜鱼巷房屋是连成一片的老建筑,一旦有哪家发生火灾,很可能发生火烧连营的惨剧。“我家烧了不打紧,殃及了无辜的邻居们,大冬天的,大家都跟着受累。”杨老汉说,他冒险将煤气包拖着往外跑,万一要是炸了,受伤的也只是他一人。

周围邻居得知此事后,纷纷赞扬杨老汉老当益壮,还有年轻时的作风。据鲜鱼巷居民介绍,杨老汉做事一直果断有谋略,而且还乐于助人。煤气包被浇灭后,杨老汉表示,会让燃气公司人员过来,检查煤气包阀门,以便确定是否能继续安全使用。

(张先生报料奖 90 元)

88岁独居老太被烧死床上

老大爷冲进火场救人烧伤手,惨祸疑似电热毯所致

88岁的老太太正在床上睡觉,突然,床上莫名起火,引燃了被褥。可怜的老太太行动不便,在火中蜷缩成一团……很快,大火被随后赶到的邻居们扑灭,但老人已不幸身亡。

警方将失火房间封闭勘查



时间:昨天下午
地点:惠民桥附近

老大爷火场中抱出老太太

昨天下午 1 点半,在惠民桥南一幢两层民居二楼突然冒出火光。“我听到楼上有人大喊对面楼上着火了,我们就赶紧端水,往里面冲!”在失火民居对面做生意的老板娘和几名邻居听到“救火”声,纷纷端水扑救,“有一位老大爷,都七十多了,他最勇敢了,第一个冲进去,手都被烧伤了。”

“勇敢的老大爷”姓包,今年 74 岁,正是失火民居一楼的房客,“我们住在附近,租了老太太家一楼做生意。”包大爷告诉记者,这幢两层民居的房东正是被烧死的老太太,姓张,夫家姓杨,人称“杨老太”,今年已经 88 岁了。

包大爷说,他们端着水

盆冲到二楼时,被眼前的一幕惊呆了,“杨老太没有穿衣服,躺在床上,身下都是火,火苗大概有 30 多厘米高,被褥也被点着了,整个人蜷成一点点大,头发也被烧焦了。”包大爷立即冲上去,浇了几盆水,把杨老太抱起来,“她人很轻,我抱她的时候,好像还有一点呼吸。”救人过程中,包大爷的手被烧伤,几个手指头上还粘着一些被烧焦的物质,“抠不下来了,烧粘在上面了。”

包大爷说,他仔细看了一下,大火看上去是床单下的电热毯引起的。由于救火及时,大火只将床单和床褥烧坏了一部分,而老太太已不治身亡。

电热毯怎么会突然起火

民警接到报警后,迅速赶到现场,通知老人的家人,并联系刑警大队和法医。不

一会儿,一名 20 多岁的小伙子跌跌撞撞赶来:“怎么了?到底发生了什么事?我姑奶奶怎么了?”

据小伙子介绍,他是老人的侄孙,老人的老伴去世已经十多年,无儿无女,一直独居,这些年来都是他照顾老人,“我家住在河西,也不能天天朝这里跑,上周五我来了一趟,看姑奶奶精神还不错,没想到今天就……”

记者问小伙子知不知道电热毯的事,“真的是电热毯着火的啊?那是我给她买的啊!”小伙子一听,懊恼极了,他说,老人家现在用的电热毯是他前年在家附近一家大型超市购买的,而且还是品牌的电热毯,“姑奶奶岁数大了,怕冷,我就特地给她买了电热毯,我记得花了 49.9 元。”

小伙子说,电热毯送给老人后,老人特别

开心,他还特地教了老人一些安全事项,老人也用得挺好,“前年去年一直在用,不是都挺好的吗?”小伙子表示,最近突然降温,老人又将电热毯拿出来用,“会不会是姑奶奶最近身体不好,一直卧床休息,电热毯开的时间长了呢?”

邻居也怀疑说,“我今天早上还看到老人的,会不会是老人家身体不好,大小便失禁,引起电热毯短路呢?”也有邻居质疑:“会不会就是因为电热毯是劣质产品?”

(朱先生报料奖 90 元)
快报记者 马晶晶 文/摄

■警方提醒

老人使用取暖设备要小心

惨剧发生后,警方想通过快报提醒广大市民,冬日来临,独居老人在使用取暖设备时要倍加小心,因为独居老人身边缺乏照料的人,一旦发生事情,后果不堪设想,特别是有些老人对热反应很不敏感,往往要温度极高时,才能感觉到,而这时往往为时已晚。

邮储开办无抵押贷款
贷款对象:个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)
贷款限额:上限 10 万元
贷款特点:门槛低,放款快,无需任何抵押
商务贷款(房产抵押)上限 100 万元
邮储银行贷款热线:84727580 84707926

名师1对1
学尔思全程个性化辅导
专家现场测评诊断 查出问题 全面分析学习漏洞 制订方案
一对一个性化辅导 全面提高

初三 高三:梳理知识 冲刺高分
初二 高二:查漏补缺 提高效率
初一 高一:知识衔接 培养方法
小学各科:激发兴趣 打牢基础
●新街口:天安国际大厦 1016 86960078
●山西路:建伟大厦 19 楼 F 座 83246191
●龙江:文荟大厦 12 楼 C 座 86203418

北大青鸟“全国十佳”——南京(新街口)校区 成就你的高薪 IT 职业梦想!

因为信赖,所以选择!
●由于是 IT 行业职业软件测试人才需求量大,北大青鸟 APTech“全国十佳校区”面向 300 余家企业,每年培养 IT 软件测试人才近 3000 人。

因为信赖,所以成就!
●软件测试一入门,起薪即 8000-10000 元;
●工作 2-3 年,月薪可达 10000-15000 元以上。

100% 推荐就业

本月企业订制班热招中……

免费热线:400-888-6030

地址:南京市中山南路 89 号(新街口)江苏文化大厦 22F(大洋百货斜对面) 电话:025-86976000

光天化日 20 多古惑仔械斗

时间:昨天下午 3 点多
地点:大中桥附近

快报讯(见习记者 是钟寅)“不得了,20 多个穿着黑夹克的活闹鬼拿着刀棍干起架了!”昨天下午 3 点多,市民张先生向快报热线打来电话,声音有些颤抖。

昨天下午 3 点多,大中桥附近气氛有些不对劲。20 多个小青年分成两派,紧张对峙着。“他们都穿着黑夹克,剃着平头,手上还有刺青,有的人耳朵上还有耳钉,一看就知道是活闹鬼。”看到可能有危险,卖水果的李阿姨赶紧挑着担子来到市场另一侧摆摊,路人也不敢多事,纷纷绕开。

双方没说几句,领头开始互相推搡。紧接着,喽啰们掏出棍棒打起来。“打得真狠啊!乒乓

乓就像是电影《古惑仔》里一样。”目击市民回忆说,这群人都是持械的,不仅有木棍、铁棒,甚至还有明晃晃的砍刀。不过和电影里不同的是,“刀子是唬人的,都没敢真砍。棒子打得倒是狠,往头上砸!”

战况激烈,不到五分钟,有一方明显占了上风,另一方开始后退。见到对方后退,上风一方气势高涨,打得另一方四散逃开,有的躲进公交站,有的逃进了市场里面。当时,市民唐先生路过环北市场,正要过街,不料被当成活闹鬼追打,唐先生吓得赶紧拔腿就跑,拐进附近的一家小店里躲了起来。

记者向附近的保安了解情况,保安表示,事发突然,而且持续时间很短,具体情况不是很清楚。

(张先生报料奖 50 元)

失主索车 老汉坐地哇哇哭

时间:昨天中午
地点:中央路附近

快报讯(记者 杨成)昨天中午,在中央路做建材生意的刘先生被邻居告知,自己丢失的自行车竟被一个六旬老汉骑着。刘先生上前拽住车龙头,不料骑车的老汉竟一屁股坐在地上,要赖了。

刘先生的自行车有七成新,一周前在店门口丢失。昨天中午 12 点左右,隔壁邻居跑来跟刘先生说,丢失的车被一个老汉骑着,还带着个孩子。刘先生出门一看,一名六旬老汉正骑着自己的自行车优哉游哉地带着一名四五岁的孩子边走边说笑。

刘先生气不打一处来,上前拦住老汉,拽住车龙头。老汉是个外地人,见有人要拿走车也急

了,说这自行车是自己花四十元托老乡在二手车市场买的,并要求刘先生拿出购车凭证。

此时围上来的邻居们纷纷为刘先生证明。见无法将车推走,老汉一下就瘫坐在马路边,当众大哭起来,众人怎么劝说都不行。老汉称,自己虽然买了赃车,但花了四十块钱买来还没骑一星期就撞到了失主,心里实在“抹不直”。老汉还孩子似的提要求,让刘先生必须给他点“心理安慰”,他才能甘心,逗得大家一阵哄笑。

最后刘先生为尽快结束这场闹剧,就“补偿”了老汉十元钱,让他打车回家,谁知老汉收了钱并没有打车,抱着孩子匆匆离去。

(王先生报料奖 40 元)

搂一下腰 恶作剧变夫妻战

时间:昨天中午
地点:五塘新村附近

快报讯(记者 马晶晶)朋友一句玩笑话,没想到她当了真,还摔了刚买的价值两千余元的手机。这件让人啼笑皆非的事情发生在五塘新村附近一户民宅里。

昨天中午,郭某和妻子正在家里做饭,朋友李某带着女朋友来玩,由于大家都比较熟悉,李某想和郭某开个玩笑,向女友使了个眼色,女友立即会意,蹑手蹑脚走到郭某身后,搂住郭某的腰:

“亲爱的,你饭做好了吗?是不是喊我来吃饭的?”郭某还没反应过来,妻子已经瞪大眼睛,李某女

友还故意来了一句:“那个女的是谁啊?干嘛瞪着我啊?”

郭某妻子气得直跺脚,指着郭某大骂:“在外面找情人,还有胆子找上门来了!”任凭郭某费尽了口舌解释,怒头上的妻子一点也听不下去,举起丈夫刚给她买来不久的新手机,使劲朝地上砸去:“还虚情假意给我买东西!”此时,本来只想搞点恶作剧的李某二人,已溜之大吉。

夫妻俩越吵越厉害,惊动了邻居,还报了警。警方赶到现场,好不容易将夫妻俩劝开,妻子终于肯听丈夫的解释,这时,妻子看着摔烂的手机,满脸心疼:“两千多块买的手机啊,就这么没了!”(朱先生报料奖 40 元)